

## DJ08143 Bingo, pexeso, domino – Malí přátelé

**Věk:** od 3 let

**Délka hry:** 10 – 15 min.

### DOMINO

**Hra na rozpoznávání obrázků**

**Počet hráčů:** 2 – 6

**Obsah hry:** 28 dominových dílků

Před začátkem hry se hráči rozhodnou, zda budou hrát se stranou se zvířátky nebo se stranou s hvězdami. Každý hráč dostane 6 dominových dílků a položí si je před sebe. Zbylé dílky tvoří dobírací balíček a položí se zvoleným motivem lícem dolů na hromádku.

Začíná hrát nejmladší hráč, který položí dominový dílek podle svého výběru doprostřed stolu. Poté postupně každý hráč ve směru hodinových ručiček položí jeden ze svých dominových dílků tak, aby vedle sebe byly vždy dva stejné obrázky (2 stejná zvířátka nebo stejný počet hvězd).

Pokud hráč nemůže při svém tahu odložit žádný ze svých dílků, vezme si nový dílek z hromádky. Pokud si vytáhl vhodný dílek, může jej přiložit k ostatním dílkům, jinak jej položí před sebe.

Nyní je na řadě další hráč. Vítězí hráč, který se jako první zbaví všech svých dominových dílků.



### PEXESO

**Paměťová hra na asociaci obrázků**

**Počet hráčů:** 1 a více

**Obsah hry:** 32 karet

Cílem hry je vytvořit z karet dvojice.

Všechny karty položte doprostřed stolu obrázkem dolů.

První hráč otočí 2 karty podle svého výběru, ukáže je všem hráčům a položí je zpět na stejné místo obrázkem dolů.

Další hráč, který je na řadě otočí 2 karty.

Pokud jeden z hráčů otočí 2 karty, které tvoří dvojici, položí si je před sebe a otočí další 2 karty atd. Ve chvíli, kdy již na stole nejsou žádné karty, vítězí hráč, který získal nejvíce karet.



### BINGO

**Hra na přiřazování a sbírání obrázků**

**Počet hráčů:** 2 – 4

**Obsah hry:** 4 destičky, 24 žetonů a 1 ruleta se šípkou

Každý hráč si vybere destičku a položí si ji před sebe. Žetony a ruleta se položí doprostřed stolu. Začíná hrát nejmladší hráč a roztočí šípkou. Vezme si žeton, na který ukázala šípka na ruletě a položí si ho na svoji destičku.

Poté je na řadě další hráč, který otočí šípkou na ruletě.

Postupně jeden za druhým hráči sbírají žetony. Může se stát, že hráč vytočí žeton, který již má; v tom případě si nemůže vzít žádný žeton a na řadě je další hráč.

Vítězí hráč, který jako první zaplní svou destičku 6 žetony.



Upozornění: obsahuje malé dílky.

[agatinsvet.cz](http://agatinsvet.cz) - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové